



## BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: 1666-3/2023.

Tárgy: Kötelezés

Ügyintéző: Tomayer Dóra

dr. Biró Anikó Etelka

Telefonszám: 72/795-657

### HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) KÜJ:104 018 187), KÜJ:104 018 198), KÜJ:140 018 202), KÜJ:104 018 213), KÜJ:104006900) és KÜJ: 104006874) (a továbbiakban egyenként: Ügyfél, együtt: Ügyfelek), a tulajdonukban álló Mohács, 10259/3 hrsz. alatti ingatlanon jogellenesen elhelyezett hulladékkal kapcsolatos ügyben az alábbiakra

#### kötelezi.

1. **Gondoskodjon** – valamennyi Ügyfél egyetemlegesen – a **Mohács, 10259/3 hrsz.-ú ingatlanon található kerítés és az ingatlan hátsó határa között elhelyezett vegyes települési és pala hulladéknak** a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. § (2) bekezdésében meghatározottak szerinti **szabályszerű elszállításáról, kezeléséről**.

**Teljesítés határideje: jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül.**

2. Az 1. pontban előírtak teljesülését igazoló, a **hulladék átadását alátámasztó bizonylatokat** és a hulladék felszámolását igazoló **fényképfelvételeket küldjék meg** a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére.

**Teljesítési határidő: jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül.**

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tájékoztatja az Ügyfeleket, hogy a fenti 1.-2. pontokban foglalt **kötelezettség teljesítése az Ügyfeleket közösen akként terheli, hogy a teljesítés mindegyik Ügyfélről teljes egészében követelhető, azonban ha bármelyik Ügyfél teljes egészében teljesít, a kötelezettség valamennyi Ügyfél vonatkozásában megszűnik.**

Jelen **határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.** A határozat közlésétől számított 30 napon belül – jogsérelemre hivatkozással – annak **bírósági felülvizsgálatát lehet kérni** a Pécsi Törvényszéktől (7623 Pécs, Rákóczi út 34.).

A keresetlevelet a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél elektronikus kapcsolattartásra köteles. Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, illetve az azt önként választók a keresetlevelet a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> honlapon (IKR rendszer) keresztül nyújthatják be. Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti. További tájékoztatás:

<https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok>

A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket tárgyi illeték feljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja, tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Az erre irányuló kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

**A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya.** Az Ügyfél a keresetlevélben azonnali jogvédelmet, így halasztó hatály elrendelését is kérheti. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

**Amennyiben az Ügyfelek a jelen határozatban foglalt kötelezettségeknek határidőben nem tesznek eleget, a Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntés végrehajtását elrendeli és a végrehajtást a bírósági végrehajtásról szóló törvény szabályai szerint foganatosítja.**

## INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2022. július 15. napján bejelentés érkezett, mely szerint a Mohács, Káposztáskert utca 17. szám alatt ingatlanon nagy mennyiségű hulladék található.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2022. július 28. napján hatósági helyszíni szemlét tartott a tárgyi területen, melynek során a Mohács, Káposztáskert utca 17/4. szám alatti ingatlan bérlője, J. J. jegyzőkönyvben (a továbbiakban: Jegyzőkönyv) elmondta, hogy kb. 2 éve laknak a nevezett ingatlanban, azonban az udvarban található, összesen kb. 8 m<sup>3</sup> vegyes települési és építési-bontási hulladék nem az ő tulajdonuk, az már a beköltözésük idején is megtalálható volt a területen. A Hulladékgazdálkodási Hatóság a helyszíni szemle során megállapította továbbá, hogy a Mohács, 10259/3 hrsz.-ú területen található ingatlanok kerítéssel lehatárolt részén kívül eső, az ingatlan hátsó határánál kb. 15 m<sup>3</sup> mennyiségű vegyes települési, építési-bontási, pala és autóbontásból származó hulladék, valamint bontott gépjármű került elhelyezésre.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tekintettel arra, hogy számára nem volt ismert az elhelyezett vagy elhagyott hulladék keletkezési helye vagy származása, elhelyezésének időpontja és körülményei, valamint a hulladék tulajdonosának vagy korábbi birtokosának személye, ezért a tényállás teljes körű tisztázása érdekében az ingatlantulajdonos Ügyfeleket a 2022. augusztus 24. napján kelt, 3663-5/2022., valamint 3663-6/2022. ügyiratszámú végzésekben (a továbbiakban: Végzés) nyilatkozattételre hívta fel.

Az Ügyfelek közül [redacted] 2022. szeptember 7. napján írásban megküldött nyilatkozatában tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási Hatóságot, hogy a nevezett ingatlan mögötti részre elhelyezett hulladék nem az ő tulajdona, azt az ott lakó szomszédok hordták oda.

Az Ügyfelek közül [redacted] 2022. szeptember 8. napján telefonon megkereste a Hulladékgazdálkodási Hatóságot, melynek során elmondta, hogy kb. 7 éve költözött a Mohács, Káposztáskert u. 17/3. sz. ingatlanba. Elmondása szerint a hátsó kertszomszéd (Mohács, 10260) a tavalyi évben tolta át az ő ingatlanukra (Mohács, 10259/3) a hulladékát, mely kapcsán rendőrségi feljelentés is történt, valamint Mohács Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) felé is jelezték a problémát. Az Ügyfél elmondta továbbá, hogy az ingatlan hátsó határánál egy lápos, egyenetlen felszínű terület található, mely területre már évekkkel ezelőtt is hordtak hulladékot ismeretlenek.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2022. szeptember 16. napján végzésben nyilatkozattételre hívta fel az Önkormányzatot a nevezett ingatlanra elhelyezett hulladék ügyében. Az Önkormányzat 2022. szeptember 21. napján megküldött nyilatkozatában tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási Hatóságot arról, hogy hatáskör hiánya miatt a polgármesteri hivatal a bejelentést érdemben nem vizsgálta, további ügyintézésre a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére – hatáskör hiányára tekintettel – nem adta át.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a szóban forgó hulladék mennyiségére és veszélyességi jellemzőire (pala hulladék) tekintettel a Mohácsi Rendőrkapitányságon (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) 2022. szeptember 29. napján, 3663-11/2022. ügyiratszámon feljelentést tett ismeretlen tettes ellen.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a tényállás tisztázása érdekében a 2022. október 25. napján kelt 3663-13/2023. ügyiratszámú végzésével hivatalos helyiségébe meghallgatásra idézte be

[redacted] a hivatalos helyiségébe. [redacted] 2022. november 10. napján megjelent az idézésen, melynek során elmondta, hogy tudomása van róla, hogy mind az ingatlan területén, mind az ingatlan mögött lévő területen hulladék van elhelyezve. A kerítésen túl lévő hulladékot elmondása szerint [redacted] és [redacted] résztulajdonosok helyezhették oda, mivel ők építkeztek és nekik tört össze az autójuk. A kerítésen túli terület tekintetében tájékoztatva lett [redacted] hogy mint a hulladékkal terhelt terület résztulajdonosa egyetemlegesen felelős az ott, ismeretlenek által elhagyott, hulladék felszámolása tekintetében, és vállalta a többi tulajdonostárssal való együttműködést a nevezett terület megtisztításában.

A Rendőrkapitányság a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére 2022. november 25. napján megküldött 02030/712-11/2022. bü. számú határozatában [redacted] – mivel a büntethetőség elévülés miatt megszűnt – tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási Hatóságot a nevezett ügyben folytatott eljárás megszüntetéséről.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a tényállás további tisztázása érdekében 2022. november 28. napjára hivatalos helyiségébe meghallgatásra idézte be \_\_\_\_\_ aki a nyilatkozatában elmondta, hogy a Mohács, Káposztáskert utca 17/3.sz. szám alatti ingatlant kb. 7 éve vette meg és már akkor a Káposztáskert utca 17/4.szám udvarán és a mögötte lévő közös területen hulladék volt megtalálható. Az udvaron lévő hulladék a lakások mögötti közös, kerítésen kívüli részre át lett tolvá egy kupacba, de a hulladék még a Mohács, 10259/3. hrsz.-en belül maradt. A hátsó közös részen elhelyezett narancssárga, balesetes autó nem az ő tulajdona, az a Káposztáskert 17/2. szám alatt lakó \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ vagy a fiáé tudomása szerint. A Mohács, Káposztáskert utca 17.sz. alatti ingatlan mögött található Mohács, 10260 hrsz.-ú terület résztulajdonosa \_\_\_\_\_ kb. 2-3 évvel ezelőtt a területén lévő hulladékot munkagéppel áttolta a Mohács, 10259/3 hrsz.-ú területre, majd az ingatlant elkerítette.

\_\_\_\_\_ –továbbá elmondta, hogy a Mohács, Káposztáskert utca 17/4. ingatlanról az ott életvitelszerűen élő, aktuális bérlők mindig áttúrták a hulladékot a közös, Mohács, 10259/3. hrsz. ingatlan kerítésen kívüli részére, valamint pár alkalommal látta azt is, hogy \_\_\_\_\_ az apósával hulladékot hordott a Mohács 10259/3. hrsz.-ú ingatlanra, mely hulladékok véleménye szerint „lomizásból” származtak. A Mohács, Káposztáskert utca 17/1. és a 17/2. lakás mögötti, a kerítésen túli udvarrészen lett elhelyezve nagy mennyiségű – már növényesült – építési-bontási hulladék, mely tudomása szerint a Mohács, Káposztáskert utca 17/1. számú ingatlan tulajdonosai által került oda.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a tényállás tisztázása érdekében 2022. december 19. napján meghallgatásra idézte be a szomszédos terület (Mohács, 10260 hrsz.) résztulajdonosát, \_\_\_\_\_

(a továbbiakban: Területtulajdonos) hivatalos helyiségébe. A Területtulajdonos a meghallgatása során elmondta, hogy 2020 januárjában az ingatlan hátsó részének bejárása során tapasztalta, hogy a területen kommunális, lomhulladék, stb. található és emiatt ideiglenes kerítéssel lekerítette ezt a területet, hogy idegenek ne tudjanak ott további hulladékot elhelyezni. A Területtulajdonos egy géppel a hulladék egy részét áttolta a Mohács, 10260 hrsz.-ról a Mohács, 10259/3 hrsz.-ú ingatlanra azért, hogy később onnan elszállíttassa. Ezt követően a Mohács, Káposztáskert utca 17. számban lakók feljelentették a Területtulajdonost, mert azt hitték, hogy a saját hulladékát helyeztette át a szomszédos területre. A Területtulajdonos elmondása szerint, a Káposztáskert utca 17. szám mögötti résztől egészen az ő ingatlanán át, annak a végéig kb. 10 m szélességben található hulladék.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. február 16. napján ismételt helyszíni szemlét tartott a Mohács, 10260 hrsz.-ú, és a Mohács, 10259/3 hrsz.-ú ingatlanokon, valamint azok környezetében és megállapította, hogy a Mohács, 10259/3 hrsz.-ú ingatlan hátsó részénél elhelyezett vegyes települési, építési-bontási és pala hulladék továbbra is megtalálható volt a helyszínen, azonban a bontott gépjármű már nem volt a területen. A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította továbbá, hogy a Mohács, 10260 hrsz.-ú ingatlanon a Területtulajdonos által korábban felállított kerítés rongálás miatt fizikailag már nem határolja el az ingatlant, valamint megállapítást nyert, hogy a Területtulajdonos gondoskodott a növényzet gyérítéséről és a nevezett területen található jogellenesen elhelyezett hulladékot összerendezte. A hulladék mozgatása miatt a szomszédos Mohács, 10259/3 hrsz.-ú területen, a 2022. július 28. napján kelt Jegyzőkönyvben rögzített kb. 15 m<sup>3</sup> mennyiségű vegyes települési, építési-bontási és pala hulladéknak már csak töredéke volt megtalálható a kerítés és az ingatlan hátsó határa között.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a 2023. február 16. napján tartott helyszíni szemle tapasztalatai alapján megállapította, hogy a hulladékok korábbi mozgatása a Mohács, 10260 hrsz.-ú és a Mohács, 10259/3 hrsz.-ú ingatlanok között - a kialakult állapotokra tekintettel - érdemi jelentőséggel nem bír. A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Mohács, 10260 hrsz.-ú ingatlanon található elhagyott hulladékkal kapcsolatos ügyet külön eljárás keretében vizsgálja.

Mivel a Hulladékgazdálkodási Hatóság rendelkezésére álló adatok alapján a Mohács, 10259/3 hrsz.-ú területen lévő hulladék tulajdonosa vagy korábbi birtokosa nem volt azonosítható, illetve az Ügyfelek a hulladék felszámolására vonatkozó törvényi kötelezettségüknek önként nem tettek eleget, ezért a Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. március 2. napján hivatalból hulladékgazdálkodási hatósági eljárást indított az Ügyfelekkel szemben. Az eljárás megindításáról és az ügyféli jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az iratbetekintés lehetőségéről a Hulladékgazdálkodási Hatóság a 1666-1/2023. ügyiratszámú iratában az Ügyfeleket tájékoztatta. Az Ügyfelek az eljárás során további nyilatkozatot nem tettek.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fenti tényállást az alábbi jogszabályi rendelkezések alapján értékelte:

A Ht. 2. § (1) bekezdés 23. pontja szerint **hulladék**: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválnak, megválni szándékozik vagy megválni köteles;

A Ht. 61. § (1) bekezdése értelmében a hulladéktól a 31. §-ban meghatározottakra figyelemmel, csak kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni. Nem mentesül a hulladék birtokosára, illetve tulajdonosára vonatkozó szabályok alól az, aki a birtokában, illetve a tulajdonában lévő hulladéktól nem az e törvényben meghatározott kötelezettségek teljesítésével válik meg. Az ingatlan tulajdonosát felelősség terheli az illegális hulladéklerakás vagy elhagyás megelőzéséért.

A Ht. 61. § (2) bekezdése szerint az ingatlanon más által, az ingatlantulajdonos hozzájárulása nélkül, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott **hulladék elszállításának és kezelésének kötelezettsége** (a továbbiakban: elhagyott hulladék felszámolása) - a hulladékgazdálkodási hatóság bírságot, valamint kötelezést megállapító közigazgatási hatósági döntésének véglegessé válásától számított harminc napon belül - **a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát terheli.**

A Ht. 61. § (3) bekezdése alapján, **ha a (2) bekezdés szerinti tulajdonos vagy a korábbi birtokos ismeretlen, az elhagyott hulladék felszámolásának kötelezettsége - ellenkező bizonyításig - azt az ingatlantulajdonost terheli, akinek az ingatlanán a hulladékot elhelyezték vagy elhagyták.** Az ingatlan tulajdonosa mentesül a felelősség alól, ha megtett minden tőle elvárható intézkedést, hogy a hulladék elhelyezését vagy elhagyását megakadályozza és a hulladékgazdálkodási hatóság eljárása során bizonyítja a hulladék korábbi birtokosának vagy az ingatlan tényleges használójának személyét.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy a hulladék felszámolásának kötelezettsége jelen ügyben – a felelősség alóli mentesülés feltételei teljesülésének hiányában – az Ügyfeleket terheli.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a kötelezést megállapító határozatát a Ht. 61. §-ban előírt kötelezettségek teljesítése érdekében hozta meg, a határozat 1-2. pontjában foglaltakat a Ht. 61. § (4)-(4c) bekezdései alapján, a Ht. 82. § (1) bekezdésére is figyelemmel – utóellenőrzés céljából is – írta elő.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a kötelezettség 30 napos teljesítési határidejét a Ht. 61. § (4) bekezdésében foglalt kötelező törvényi rendelkezés alapján írta elő, a határozat azonnali végrehajthatóságáról a Ht. 61. § (3a) bekezdése és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 84. § b) pontja alapján rendelkezett.

**A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfelek figyelmét, hogy a határozatban foglaltaknak az alábbiak szerint tehet jogszerűen eleget:**

A Ht. 31. § (2) bekezdése szerint a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről

- a) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,
- b) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,
- c) a hulladék szállítónak történő átadása,
- d) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,
- e) a hulladék közvetítőnek történő átadása,
- f) a hulladék kereskedőnek történő átadása,
- g) a hulladék közszolgáltatónak történő átadása - ideértve a hulladék hulladékgyűjtő ponton vagy hulladékgyűjtő udvarban történő átadásának esetét is -, vagy
- h) a hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezettnek történő átadása útján gondoskodik.

A Ht. 31. (5) bekezdése szerint ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak átadja – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében a közszolgáltató részére történő átadás kivételével –, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A Ht. 61. § (4)-(4c) bekezdései alapján **az Ügyfél köteles a hulladék elszállításának tényét a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál az átvevő által a miniszter rendeletében meghatározott teljes bizonyító erejű magánokiratokkal, vagy a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII.7.) Korm. rendelet szerinti szállítási lappal, illetve bizonylattal igazolni. Az igazolás egy példányát az átvevő az átadással egyidejűleg köteles az Ügyfél részére átadni. Az igazolás további egy példányát az átvevő – miután az Ügyfélől átvett hulladékot hulladékkezelő létesítménynek átadta, és az átadás tényét a hulladékkezelő létesítményt üzemeltető szervezet képviselője aláírásával igazolta – az Ügyfél részére a hulladékkezelő létesítményben történő átadást követő 8 napon belül átadja. Ennek esetleges elmulasztását az Ügyfél haladéktalanul jelzi a Hulladékgazdálkodási Hatóság felé.** Ha az igazolás kiállítása akadályba ütközik, az Ügyfél az elszállítás tényét a miniszteri rendeletben meghatározott teljes bizonyító erejű magánokirattal igazolja, és annak kiállítását követően azt haladéktalanul továbbítja a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére.

A Ht. 61. § (3a) bekezdése szerint a hulladék felszámolásával összefüggésben felmerülő költségek a kötelezettet terhelik.

**A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfelek figyelmét, hogy amennyiben a határozatban foglaltaknak önként nem tesznek eleget, a hatóság a végrehajtási eljárás során felmerülő, az**

**Ügyfelek által nem előlegezett költségek megtérülésének biztosítására a magyar állam javára a követelés és kamatai összegig jelzáloggal terheli meg az ingatlant.**

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. § (1) és 81. § (1) bekezdései értelmében határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a kötelezettség nem teljesítése esetén a végrehajtás elrendeléséről és foganatosításáról, valamint az ingatlan jelzálogjoggal való megterhelésének lehetőségéről az Ákr. 133. §-a, valamint a Ht. 78/E. § (1) bekezdés b) pontja és a 61. § (24) bekezdése alapján adott tájékoztatást.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. § (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján járt el, illetékességét e rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

A bírósági felülvizsgálat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. §, 50. § és 77. §-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontján, valamint az IM rendelet 6. § (1) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontja alapján a honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

**Pécs, 2023. április 27.**

**Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:**

**Kiadmány hitelével:**

**Galambos Tamás s-l-  
főosztályvezető**

Kapják:

1. - „PostaH”
2. - „PostaH”
3. - „PostaH”
4. - „PostaH”
5. - „PostaH”
6. - „PostaH”
7. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) – „HK”
8. HNYR (véglegességet követően)
9. ZPI (helyben, véglegességet követően) – közzététel
10. Irattár